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18 Omcirkel in de tabel per fase met welk punt in de grafiek (a, b, ¢, d, ¢ of f)
deze fase overeenkomt.

fase punt in de grafiek
McDougall komt los van de katapult. a | b c d| e f
McDougall bereikt het hoogste punt. a | b c d| e f
McDougall opent zijn parachute. a | b c d| e f
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21 Geef in de tabel per fase door omcirkelen aan of de resulterende kracht
op McDougall op dat moment naar boven gericht was, naar beneden
gericht was of gelijk was aan 0 N.

fase De resulterende kracht is:
McDougall wordt versneld naar boven gelijk aan 0 N | naar beneden
door de katapult. gericht gericht
McDougall is op het naar boven gelijk aan 0 N | naar beneden
hoogste punt. gericht gericht
McDougall daalt met naar boven gelijk aan 0 N | naar beneden
constante snelheid. gericht gericht
McDougall wordt afgeremd | naar boven gelijk aan 0 N ' naar beneden
door de grond. gericht gericht
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